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ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕХНІЧНІ НОВАЦІЇ В 
ПРОФІЛАКТИЧНІЙ РОБОТІ ОРГАНІВ ТА ПІДРОЗДІЛІВ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ КАРАНТИНУ

В умовах обмежувальних карантинних заходів, з 
метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
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коронавірусом SARS-CoV-2органи державної влади, 
органи місцевого самоврядування, медичні працівники, 
правоохоронні органи в силу покладених на них 
завдань. В межах компетенції вони фактично
цілодобово забезпечують і вживають всіх належних 
необхідних заходів, щодо своєчасного виявлення та 
реагування на випадки захворювання на небезпечну 
хворобу серед населення.

Актуальна роль в цьому контексті належить в тому 
числі органам та підрозділам Національної поліції, щодо 
дотримання встановлених правил поведінки серед 
населення в громадських місцях, та контроль інших 
обмежувальних карантинних обмежень, відповідно до 
постановиКМУ від 11березня 2020 р. № 211«Про 
запобігання поширенню на території України 
коронавірусуCOVID-19». В період з березняпотравень по 
всій території України впроваджуються обмежувальні 
карантинні заходи. Так, наприклад, встановлюється
заборона з 12 березня до 3 квітня 2020 р. відвідування 
закладів освіти здобувачами; проведення всіх масових 
заходів, у яких бере участь понад 200 осіб, крім заходів, 
необхідних для забезпечення роботи органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування. Спортивні 
заходи дозволяється проводити без участі глядачів 
(уболівальників),тощо[1]. Відповідно до постанови КМУ 
від 02.04.2020 №255 «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 
щодо посилення карантинних заходів, 3 6 квітня 2020 
року вводились обмеження щодо пересування вулицями 
груп у складі більше двох осіб, крім випадків службової 
необхідності та супроводу дітей; знаходитися на вулиці 
без масок, респіраторів та документів, що посвідчують 
особу; перебувати в громадських місцях особам, які не 
досягли 14 років, без супроводу повнолітніх; відвідувати 
парки, сквери, зони відпочинку, спортивні та дитячі 
майданчики, лісопаркові та прибережні зони, крім 
вигулу домашніх тварин однією особою та у випадку 
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службової необхідності; регулярні та нерегулярні 
перевезення пасажирів у міському, приміському, 
міжміському, внутрішньо обласному та міжобласному 
сполученні, крім перевезення легковими автомобілями, 
а також окремих категорій осіб; самовільне залишення 
місць обсервації[2]. Національна поліція України всилу 
покладених повноважень, вживає необхідних заходів 
щодо осіб, які знаходяться в тому числі на самоізоляції. 
Мова йде про осіб, які мали контакт з хворим на COVID-
19, хворі особи або з підозрою на інфікування, які не 
потребують госпіталізації, люди, які досягли 60-річного 
віку. Контроль за виконання умов самоізоляції 
забезпечують працівники Національної поліції, 
військовослужбовці Нацгвардії та представники інших 
уповноважених органів. Також Національна поліція
здійснює супровід транспортних засобів під час 
транспортування організованих груп людей до 
обсерваторів. У разі призначення відповідного 
зобов’язання до мобільного додатку Єдиного державного 
веб-порталу електронних послуг вносяться дані про 
особу, місце її самоізоляції та контакт. 

Окрім цього, органи та підрозділи Національної 
поліції вживають заходи щодо недопущення та 
припинення адміністративних та кримінальних 
правопорушень за порушення обмежувальних 
карантинних заходів. Так, станом на 15 травня в 
Україні складено 8 515 протоколів за ст. 44-3 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення 
("Порушення правил карантину"), із них 2 199 вже 
розглянуто.За даними судового реєстру, із розглянутих 
протоколів стосовно 275 було ухвалено рішення щодо 
накладення штрафу [3].

Проте, пріоритетним напрямком органів та 
підрозділів Національної поліції є профілактична, 
роз’яснювальна робота щодо недопущення встановлених 
обмежувальних карантинних заходів. Підвищення
правосвідомості, особистої моральної та суспільної 
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відповідальності кожного, є запорукою безпеки всього 
суспільства вцілому. Мова йде й про індивідуальні 
профілактичні бесіди серед населення, це й 
розповсюдження інформаційних пам’яток, виступи в 
ЗМІ шодо недопущення скоєння адміністративних та 
кримінальних правопорушень у цій сфері, створення 
відповідних груп у соціальних мережах, тощо.

Враховуючи зазначене, органи та 
підрозділиНаціональної поліції забезпечують несення
служби впосиленому режимі.Нестандартна та нетипова 
ситуація пов’язана зпоширенням на території України 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, потребує запровадження
нового досвіду, форм та методів роботи з населенням.

На нашу думку, практичний та науковий інтерес 
представляє зарубіжний досвід діяльності поліціїдеяких 
країн, які для покращення своєї діяльності, в умовах 
пандемії COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2, задля мінімізації ризиків зараження особового 
складу поліції, а також ефективного використання сил 
та засобів поліції використовують в своїй роботі 
інформаційні технології. Поліція Китаю задля 
ефективної профілактичної роботи, за допомогою 
безпілотних апаратів (дронів), не виходячи з кабінету 
патрулюють громадські міста.Дрони – безпілотний 
літальний апарат, яким можна керувати дистанційно, 
через пульт, також до нього приєднуються звукові 
установки або відео фіксатори, з метою контролю 
обстановки на певній ділянці До квадрокоптеру 
прикріплена рація, за допомогою якої поліцейські 
наголошують щодо дотримання карантинних обмежень. 
Дрон підлітає до людини, яка вийшла на вулицю, і 
повідомляє про те, що влада рекомендує не виходити з 
дому. Поліцейські пропонують повернутися додому, 
добре вимити руки і залишатися в приміщенні. Або ж за 
допомогою дрону поліцейські пропонують мешканцям 
Китаю одягти маски на обличчя. Загалом були задіяні 
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приблизно 100 дронів по всій країні для перевірки місць 
великого скупчення людей, майже 200 співробітників 
були направлені до командних центрів, які 
відслідковували та мали інформацію у режимі реального 
часу [4]. До речі досвід Китаю запозичила Франція, 
окрім вищезазначених заходів, поліція Франції 
попереджає громадян дотримуватись заходів безпеки, а 
саме дотримуватись дистанції[5]. Поліція Іспанії з метою 
інформування громадян про необхідність залишатися 
вдома в період епідемії, також застосовує безпілотними 
обладнані гучномовцями [6].

Щодо України, то в Києві поліція почала активно 
переймати зарубіжний досвід Китаю, Франції та Іспанії 
та використовує дрони з метою попередження 
населення щодо дотримання карантинних обмежень. 
Дрони в Києві літають в важкодоступних місцях, де 
піший патруль та автопатруль не можуть дістатися, а 
також там, де в супереч карантину можуть знаходитись 
громадяни [7].

Цікавим є досвід Китаю, щодо використання 
мобільних додатків, за допомогою спеціальних програми 
для смартфонів, з’явилась можливість контролювати 
розповсюдження вірусу та виявляти його навіть на 
ранніх етапах. Слід зауважити, що впровадження та 
розробка таких технологій в Україні у зв’язку зі
стрімким розповсюдженням вірусу є необхідною.

Китай почав активну боротьбу з короновірусом, 
тому на сьогоднішній день в даній країні працюють 
понад 10 електронних додатків для боротьби з вірусом. 
Зокрема, додаток «YiKuang», для перевірки можливого 
контакту з інфікованими. Даний додаток надає змогу 
кожному, хто занепокоєний можливістю зараження міг 
перевірити чи були зареєстровані випадки зараження в 
його будинку, під’їзді чи навіть в літаку та автобусі, 
якими вони користувалися за останні 14 днів. Отримати 
таку інформацію можливо за допомогою спеціального 
коду, який надається після реєстрації в даному додатку. 
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Також там зібрана інформація стосовно місць, в яких 
можливе поширення короно вірусу, задля того, щоб 
громадяни могли уникати місць з високим рівнем 
можливого зараження [8].

Великобританія також створила спеціальний 
додаток «CovidSymptomTracker», який допомагає 
спеціалістам стежити за розповсюдженням короно 
вірусу в країні. Даний додаток розміщує в собі 
персональні дані стосовно кожного громадянина, 
зокрема, зріст, вагу, хронічні захворювання та ін. Таким 
чином, фахівці країни створили радіолокаційний 
пристрій раннього попередження, який, за їх словами, 
крім географічного поширення хвороби може вказати і 
на більш точні симптоми [8].

Отже, на підставі вищезазначеного, та 
усвідомлюючи виклики, які сьогодні постають перед 
суспільством та державними інституціями, 
правоохоронними органами в протидії та недопущенні 
порушення вимог щодо дотримання умов і правил 
поведінки в період карантину пов’язаним з COVID-19,
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, актуальними 
залишаються питання профілактичної діяльності 
органів та підрозділів Національної поліції з населенням 
щодо недопущення адміністративних та кримінальних 
правопорушень,а також впровадження зарубіжного 
досвіду використання сучасних технологій 
Національною поліцією Українив умовах обмежувальних 
карантинних заходів.
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КОРУПЦІЙНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ: 
АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ

Корупція за всіх часів залишається основною 
проблемою, носить соціальний, економічний, політичний 
й морально-еститичний характер. Корупційні явища 
охопили повністю всі сфери життя, що шкодить 
розвитку демократії в Україні. Згідно останнім 
показніків Індексу сприйняття корупції у державному 
секторі Україна з 175 країн зайняла 144 місце, 
поставши поряд з Іраном, Нигерією, Папуа-Новою 
Гвинеєю, що красномовно свідчить про місце, яке 
Україні запропонувало світове співтовариство. 

Проводячи дане дослідження ставимо за мету 
проведення чіткої межі між тлумаченнями понять 
«корупція», «корупційні правопорушення», 
«адміністративне корупційне правопорушення». Такі 
питання знаходять своє відображення у наукових 
працях вітчизняних науковців М. І. Мельника, А. В. 


